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Närvarande: Christel Andersen, Anita Feurstein Bardun, Anders Göth, Annika Nilsson (sekr), Tommy Nilsson, 

Björn Strandmark (ordförande) och Jörgen Mattiasson. 

Plats och tid: Örtofta Folkets hus 30 nov, kl 18.30 

 

Mötets öppnande: Mötet öppnades. 

 

Dagordning: Dagordningen godkännes. 

 

Justerare:  Christel och Anita valdes till justerare. 

 

 

Föregående protokoll:  Genomgång av föregående protokoll (från möte 12 okt 2023) som lades till 
handlingarna. 

 

 

Ekonomi & medlemsantal:  Medlemsantal är 104 st, 24 st har redan betalat för 2024. Likviditeten är god.   

  

Hur värva medlemmar 2024:       Lägga lappar i brevlådor och påminnelse på Facebook. Björn gör ett utkast. 
Björn kommer också att lägga mer regelbundet som en ”artikel serie” på 
Facebook om vad Byalaget gör. Vi har goda erfarenheter av att det blir nya 
medlemmar även vid våra arrangemang. Vi byter även ut anslag som är slitna 
vid tex å-promenaden.  

 
Arbetsgrupper: Å-promenaden mellan Toftaholm och Örtofta– Sockerbruket har meddelat att 

den inte anläggs på Sockerbrukets mark. Dialog ska fortsätta om den kan 
anläggas på Svenstorps sidan.  

 
 Pendlarparkering i Örtofta – Information från mötet med kommunen den 23 

nov 2023. Byalaget och grannar till parkeringen träffade kommunen och  
presenterade några förslag till hur det skulle kunna se ut när det blir klart, 
bl.a. ett litet ”torg” med möjlighet att sitta, trygg in- och utfart och att grönska 
behålls. Kommunfullmäktige har ej beslutat budget och ej heller byggstart. 
Det kan komma att först bli en tillfällig lösning. 

 
 Hjärtstartare i byarna – Ingen uppdatering på dagens möte. Christel och 

Tommy följer upp. Bl.a. har Byalaget ansökt om medel från Sparbanken. 
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Övrigt: 

a) Medlemskap i Folketshus och parker – dialog kring att ansöka om 
medlemskap i denna nationella förening för att då kunna utöka arrangemang i 
bygden. Byalagets kulturgrupp föreslår att ansöka om bidrag till årsavgiften 
samt till olika arrangemang av kommunen. Björn kontaktar ännu en gång för 
att säkerställa vilken årsavgiften är och om den bedöms vara rimlig beslutar 
styrelsen om att ansöka.                        
                    
b) Information från mötet mellan föreningar Öis, Scouterna, Byalaget och 

Svenska kyrkan i Örtoftabygden den 22 november. - God dialog och alla var 

överens om att samtliga ska synas mer gemensamt vid olika arrangemang. 

Förslag bl.a. på att ev. åter ha julmarknad i Scoutstugan, loppis mm. Förslag 

på att även ha samtal med Håstad fritidsförening. Dialogen fortsätter i 

februari.  

c) Ansökan arrangemangsbidrag för 2024 – Kommunen önskar lite 

förtydligande, Anders svarar. Byalaget har sökt för Ljuspromenad, 

Vårfintdagen och ytterligare några till bl.a. föredrag om tex trädgårdar och 

odling. Christel frågar om tulpanlökarna som kommunen brukar skänka. 

d) Explosionen på Sockerbruket den 18 november – Dialog kring händelsen. 

Utredning pågår och Sockerbruket förväntas starta igen i december. Troligen 

förlängs kampanjtiden. Byalaget har lagt ut ett inlägg på Facebook från 

Sockerbruket om att drabbade av skador ska kontakta dem.  

. 

e) Fortsatt dialog om medlemsförmåner. Tex saker som kan lånas/hyras 

förmånligt, Folkets hus. Även vid egna evenemang med rabatt för 

medlemmar. Byalaget funderar vidare och Christel tar frågan med till ÖiS.  

f) Dialog kring föreläsare till årsmötet. Förslag om ev Anders Ödman eller 

Bengt Nilsson som föreläser om bl.a. slaget om Lund och bygdens historia. 

Kanske någon som kan föreläsa om Sockerbruket. Tommy och Björn efterhör 

om någon av dessa personer kan.  

g) Kommunen har godkänt medel till landsbygdsutveckling i olika byar, och 

bl.a har det blivit beviljat till promenad runt Bennets damm för Örtoftas del. 

Byalaget har inte fått återkopplat hur projektet ska bli eller tidsplan. Christel 

kontaktar kommunen för återkoppling.  

h) ÖiS säljer julgranar den 9/12 vid Folkets hus. Byalaget bjuder på lite fika och 

säljer medlemskap. 
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Kommande möte: 1/2 kl 18.30, Folkets hus. Valberedningen bjuds in av Björn. Annika fixar fika. 

 

Mötet avslutas:  Ordförande avslutade mötet. 

 

 

 

 

Vid protokollet Justeras:   

 

……………………………… …….…………………………… ………………………………… 

  

Annika Nilsson Christel Andersen                        Anita Feurstein Bardun 


